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	Информация о проведенном контрольном мероприятии, выявленных нарушениях, вынесенных представлении и предписании, принятых по ним мерах

	Объект контроля
	Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Нижегородской области «Городская клиническая больница № 3» (Нижегородский гериатрический центр).

	Наименование контрольного мероприятия
	Проверка соблюдения ГБУЗ НО «ГКБ № 3» (НГЦ) предусмотренных Федеральным законом № 44-ФЗ требований при исполнении контракта от 2 февраля 2022 г. № 6 на оказание услуг по аренде анализатора коагулометрического автоматического, вариант исполнения CS-2000i (реестровый № 2526004141722000011) в части: соблюдения исполнителем (ООО НПП «ТЭОС» далее  - Арендодатель) предусмотренных контрактом сроков предоставления заказчику акта оказанных услуг от 16 марта 2022 г. № 6; выполнения заказчиком обязанностей по направлению требований об уплате неустойки в случае нарушения исполнителем условий контракта; направления для включения в реестр контрактов информации и документов о применении мер ответственности и совершении иных действий в случае нарушения исполнителем условий контракта.

	Основание для проведения контрольных действий
	Приказ министерства финансов Нижегородской области от 28 февраля 2023 г. № 18-п «О проведении внеплановой камеральной проверки в отношении государственного бюджетного учреждения здравоохранения Нижегородской области «Городская клиническая больница № 3» (Нижегородский гериатрический центр).

	Дата начала и дата окончания проведения контрольных действий
	С 20 марта по 31 марта 2023 г.

	Проверенный период
	с 2022 г. по 31 марта 2023 г.

	Выявленные нарушения
	1. В нарушение статьи 309 Гражданского кодекса Российской Федерации и пункта 6.1 контракта Арендодателем не выполнены обязательства, предусмотренные контрактом, в части представления Учреждению документа об исполнении контракта (акт оказанных услуг от 16 марта 2022 г. № 6) в установленные контрактом сроки.

2. В нарушение части 6 статьи 34 Федерального закона 44-ФЗ, а также пункта 7.2 контракта Учреждением в адрес Арендодателя не направлены требования об уплате штрафа за ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных пунктом 6.1 контракта.

	Вынесено представление об устранении нарушений/срок исполнения
	1. В срок до 23 июня 2023 г. включительно направить в адрес Арендодателя претензию с требованием уплаты штрафа за нарушение Арендодателем установленного контрактом срока предоставления Учреждению акта оказанных услуг.
В случае неудовлетворения Арендодателем указанного требования в претензионном порядке, в срок до 28 июля 2023 г. включительно подать в суд исковое заявление с соответствующим требованием. 

2. В срок до 28 июля 2023 г. включительно принять меры по устранению причин и условий выявленного нарушения, обеспечив в Учреждении надлежащий внутренний контроль за исполнительской дисциплиной работников Учреждения. 

3. В срок до 28 июля 2023 г. включительно рассмотреть вопрос о привлечении виновного должностного лица к дисциплинарной ответственности.

	Вынесено предписание /срок исполнения
	Не выносилось

	Принятые решения и меры по устранению нарушений
	Информация будет размещена после исполнения представления.


